



నేను హైటెన్షన్ వైర్ లాంటోడిని...

ముట్టుకుంటే షాక్ కొద్దది

ఇక్కడ కాపలా ఉన్నది రేవంత్ రెడ్డి... హైటెన్షన్ వైర్లాంటి వాడిని: కేసీఆర్ కు రేవంత్ రెడ్డి కాంటర్

వివరాలు 2లో..



మా ఎమ్మెల్యేలను ముట్టుకుంటే మాడి మసైపోతావని హెచ్చరిక కారు షెడ్యూకు పోయింది... ఇక అది బయటకు వచ్చే పరిస్థితి లేదని ఎద్దేవా బీఆర్ఎస్ పదేళ్లలో పాలమూరుకు చేసిందేమీ లేదని విమర్శ

ప్యాకేజీ స్టార్ కు పెళ్లిళ్లే కాదు... నియోజకవర్గాలు కూడా నాలుగు అయ్యాయి



కాకినాడలో మేమంతా సిద్ధం సభ హాజరైన సీఎం జగన్ ప్యాకేజీ స్టార్ కు రాష్ట్రం అంటే చులకన అని వెల్లడి జ్వరం వస్తే పితాపురం వదిలి హైదరాబాద్ వెళ్లిపోతాడని ఎద్దేవా

సీకే స్టూన్స్ హైదరాబాద్ : రాష్ట్రాన్ని హెూల్ సేల్ గా దోచుకునేందుకు, దోచుకున్నది వంచుకునేందుకు చంద్రబాబు రాజకీయాలు చేస్తుంటే, కులాన్ని హెూల్ సేల్ గా బాబుకు అమ్మేగలనన్న ప్రభుత్వో ప్యాకేజీ స్టార్ రాజకీయం చేస్తున్నాడని సీఎం జగన్ విమర్శించారు. ఇవాళ సీఎం జగన్ కాకినాడలో మేమంతా సిద్ధం సభలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ప్రసంగిస్తూ... ఈ ప్యాకేజీ స్టార్ కు మన రాష్ట్రం అంటే ఎంతో చులకన అని... జ్వరం వస్తే పితాపురం వదిలి హైదరాబాద్ వెళ్లిపోయేంత చులకన

వివరాలు 2లో..

చివరి శ్వాస వరకు బీజేపీ జెండా కోసమే పని చేస్తా... పార్టీయే నాకు ఊపిరి

- సికింద్రాబాద్ నుంచి తనకు మరోసారి అవకాశమివ్వాలని విజ్ఞప్తి
- తెలంగాణలో అన్ని పార్టీల కంటే బీజేపీయే ఎక్కువ సీట్లు గెలుస్తుందని ధీమా
- కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు అడిగే నైతిక హక్కు లేదని విమర్శ
- బీఆర్ఎస్ కు డిసాజెక్టు కూడా రావన్న కిషన్ రెడ్డి



వివరాలు 2లో..

వైసీపీని చిత్తు చిత్తుగా ఓడించడం కూటమికి సాధ్యం

- కర్నూలు జిల్లా ఆలూరులో ప్రణాళికం
- దుర్గార్జును పాలన అంతమొందించడానికే మూడు పార్టీలు కలిశాయన్న చంద్రబాబు
- ఏపీలో మరో చరిత్రకు శ్రీకారం చుట్టే తరుణం ఇదేనని వ్యాఖ్యలు



వివరాలు 2లో..

కేసీఆర్ బస్సు యాత్ర షెడ్యూల్ ఖరారు

- ఏప్రిల్ 22 నుంచి మే 10వ తేదీ వరకు బస్సు యాత్ర
- తమ ప్రభుత్వ హయాంలో చేపట్టిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ప్రజల ముందుకు తీసుకెళ్లే యోచనలో గులాబీ బాస్
- అలాగే కాంగ్రెస్, బీజేపీ వైఫల్యాలను కూడా ఎత్తిచూపాలని ప్రణాళిక



సీకే స్టూన్స్ హైదరాబాద్ :: బీఆర్ఎస్ అధినేత, హుజూర్ సీఎం కేసీఆర్ లోక్సభ ఎన్నికల నేపథ్యంలో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా బస్సుయాత్రకు శ్రీకారం చుట్టబోతున్నారు. ఏప్రిల్ 22వ తేదీ నుంచి మే 10వ తేదీ వరకు తాజాగా ఈ బస్సు యాత్ర షెడ్యూల్ ఖరారుచేసింది. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం

వివరాలు 2లో..



మేధా శంకర్ అద్భుతమైన రెడ్ డ్రెస్ లో మెరిసింది

2024 సెకండాఫ్.. బ్లాస్ట్ చేయబోతున్న తెలుగు సినిమాలు!

2024.. మరో పది రోజుల్లో మూడు నెలలు పూర్తి చేసుకోనుంది. అయితే టాలీవుడ్ లో సంక్రాంతి తర్వాత ఇప్పటి వరకు ఒక్క భారీ సినిమా కూడా థియేటర్లలో సందడి చేయలేదు. అన్నీ చిన్న చిత్రాలే మెరిశాయి. అలా అనేక తీసిపోయేకూడదు.. వాటిలో అనేక సినిమాలు బ్లాక్ బస్టర్ హిట్లు అయ్యాయి. సంక్రాంతికి వచ్చిన హనుమాన్ సినిమా.. ఇండియన్ బాక్సాఫీస్ వద్ద ఎలాంటి రికార్డులు సృష్టించిందో అందరికీ తెలిసిందే. అయితే ఈ ఏడాది తొలి మూడు నెలలు ఇలా గడవగా.. తర్వాత మూడు నెలలంతా బిపీఎల్, ఎన్సికల సందడి.. మార్చి 22 నుంచి బిపీఎల్ మొదలు కానుండగా.. ఏప్రిల్ 19 నుంచి ఎన్సికల సమరం స్టార్ట్ కానుంది. దీంతో ఈ ఏడాది ఫస్ట్ థ్రూ అయ్యాక సినీ ఇండస్ట్రీలో రివ్యూ చేయడం కష్టమే. ఎందుకంటే సెకండాఫ్ లోనే టాలీవుడ్ కు చెందిన అనేక భారీ ప్రాజెక్టులు సందడి చేయనున్నాయి. 2024 సెకండాఫ్ లో ఆగస్టు నుంచి డిసెంబర్ వరకు ప్రేక్షకుల ముందుకు భారీ సినిమాలు రానున్నాయి. ఇప్పటికే కొన్ని చిత్రాలు డేట్స్ ఫిక్స్ చేసుకోగా.. త్వరలోనే మరిన్ని ఖరారు చేసుకోనున్నాయి. సెకండాఫ్ లో అల్లు అర్జున్ పుష్ప-2 మూవీ బోటీ వేయనుంది. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ కానుకగా ఆగస్టు 15వ తేదీన ప్రపంచవ్యాప్తంగా గ్రాండ్ గా రిలీజ్ కానుంది. ఈ మూవీపై ఇటు ఫ్యాన్స్ తోపాటు అటు సినీ ప్రేమితుల మంచి అంచనాలు ఉన్నాయి. ఇక ఆ తర్వాత నెలలో పవన్ కళ్యాణ్-సుజిత కాంబోలో తెరకెక్కుతున్న ఓజీ సినిమా విడుదల కానుంది. గతంలో అలాంటికి దారేది సినిమా రిలీజ్ అయిన డేట్ కే ఓజీ విడుదలను ఫిక్స్ చేశారు మేకర్స్. సెప్టెంబర్ 27వ తేదీన విడుదల కానున్న ఈ సినిమాలో పవన్ గ్యాంగ్ స్టర్ గా



కనిపించనున్నారు. అయితే ప్రస్తుతం ఎన్సికల బిజీలో ఉన్న పవన్.. ప్రేమ అయ్యాక ఈ మూవీ షూటింగ్ పూర్తి చేయనున్నారు. ఇక దసరా కానుకగా జూనియర్ ఎన్టీఆర్ హీరోగా నటిస్తున్న దేవర విడుదల కానుంది. నిజానికి ఏప్రిల్ 5న విడుదల కావాల్సి ఉన్నా.. పలు కారణాల వల్ల ఆక్టోబర్ 10కి వాయిదా వేశారు మేకర్స్. కొరటాల శివ తెరకెక్కిస్తున్న ఈ భారీ యాక్షన్ ఎంటర్టైనర్ తో బాలీవుడ్ బ్యూటీ జాన్వీ కపూర్ హీరోయిన్ గా టాలీవుడ్ కు పరిచయం కానుంది. ఈ మూవీ రెండో పార్ట్ కూడా తెరకెక్కుతున్న విషయం తెలిసిందే. అయితే దసరా రేసులో సీనియర్ హీరో సందమూరి బాలకృష్ణ, యువ సామ్రాట్ అక్కినేని నాగచైతన్య కూడా ఉన్నట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి. వారి సినిమాలు తండ్లే, %బిడిఘ% 109 అక్టోబర్ లోనే రిలీజ్ కానున్నట్లు తెలుస్తోంది. ప్రస్తుతం ఈ రెండు చిత్రాల షూటింగ్ శరవేగంగా జరుగుతోంది. ఇక ఈ ఏడాది చివరలో డిసెంబర్ 25వ తేదీన రామ్ చరణ్ నటిస్తున్న పొలిటికల్ యాక్షన్ థ్రిల్లర్ గేమ్ ఛేంజర్ రిలీజ్ అవుతున్నట్లు సమాచారం. కోలీవుడ్ స్టార్ డైరెక్టర్ శంకర్ తెరకెక్కిస్తున్న ఈ సినిమా షూటింగ్ ప్రస్తుతం శరవేగంగా జరుగుతోంది. కానీ డేట్స్ ప్రాజెక్ట్ వల్ల డిసెంబర్ లో విడుదల చేయాలని మేకర్స్ ఫిక్స్ అయ్యారట. త్వరలోనే అఫీషియల్ గా ప్రకటించనున్నారు. అయితే ఈ ఏడాది ఫస్ట్ లో విడుదల కావాల్సి ఉన్న పాన్ ఇండియా స్టార్ ప్రభాస్ మూవీ కల్పి.. సెకండాఫ్ కు షిఫ్ట్ అయినట్లు తెలుస్తోంది. ఇప్పటికే మేకర్స్.. మే 9వ తేదీన కల్పి రిలీజ్ అవుతున్న పలుమార్లు ప్రకటించినా.. ఎన్సికల వల్ల ఈ సినిమా విడుదల వాయిదాపడడం పక్కా ఎందుకంటే మే 13వ తేదీన తెలుగు రాష్ట్రాల్లో పోలింగ్ జరగనుంది. అందుకే ఇప్పుడు వాయిదా వేసి.. డిసెంబర్ లో రిలీజ్ చేయనున్నట్లు టాక్ వినిపిస్తోంది. మరి ఇందులో నిజమెంతో చూడాలి. మొత్తానికి 2024 సెకండాఫ్ లో భారీ ప్రాజెక్టులు రిలీజ్ కానున్నాయన్నమాట.

ఏంటీ పుష్ప.. రాధేశ్యామ్ ను కూడా దాటలేదే?



బకాస్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ హీరోగా సుకుమార్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతోన్న మోస్ట్ అవైటెడ్ మూవీ పుష్ప ది రూల్. ఈ సినిమా ఆగస్టు 15న ప్రపంచ వ్యాప్తంగా రిలీజ్ కాబోతోంది. ప్రస్తుతం మూవీ షూటింగ్ దశలో ఉంది. అల్లు అర్జున్ బర్త్ డే సందర్భంగా ఏప్రిల్ 8న పుష్ప టీజర్ ని చిత్ర యూనిట్ ప్రేక్షకుల ముందుకి తీసుకొచ్చింది. ఐదు రోజుల ముందు నుంచి టీజర్ పై రెగ్యులర్ అప్డేట్స్ ని సోషల్ మీడియాలో షేర్ చేస్తూ హైట్ క్రియేట్ చేసి ప్రయత్నం చేశారు. దేశ వ్యాప్తంగా పుష్ప ది రూల్ సినిమాపై భారీ హైప్ నెలకొని ఉంది. ముఖ్యంగా తెలుగు, హిందీ భాషలలో పుష్ప 2 మూవీ కోసం ఫ్యాన్స్ ఎగ్జైటింగ్ గా ఎదురుచూస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో సుకుమార్ పుష్ప ది రూల్ టీజర్ ఎలా ఉండబోతోందా అనే ఆసక్తి ముందే అందరిలో అంచనాలను పెంచింది. దానికి తగ్గట్టుగానే గంగమ్మ జాతర బ్యాక్ డ్రాప్ లో చిత్రీకరించిన ఫైట్ సీక్వెన్స్ ని టీజర్ గా రిలీజ్ చేశారు. ఈ టీజర్ కి అనూహ్య స్పందన వచ్చింది. జాతరలో చీరకట్టులో బన్నీ యాక్షన్ సీక్వెన్స్ నెక్స్ టెవల్ లో ఉందనే మాట ఫ్యాన్స్ నుంచి వినిపిస్తోంది. కచ్చితంగా ఈ టీజర్ రికార్డులని తిరగరాస్తుందని అందరూ భావించారు. అయితే 24 గంటల్లో పుష్ప ది రూల్ టీజర్ కేవలం 39.6 మిలియన్ వ్యూస్ సొంతం చేసుకుంది. 24 గంటల్లో అత్యధిక వ్యూస్ సాధించిన మూవీ టీజర్స్ జాబితాలో ఈ మూవీ ఐదో స్థానంలో ఉంది. మొదటి స్థానంలో ప్రభాస్ సలార్ ఉంది. ఈ మూవీ టీజర్ ని 24 గంటల్లో ఏకంగా 83

మిలియన్స్ మంది వీక్షించారు. రెండో స్థానంలో ప్రభాస్ ఆదిపురుష్ నిలిచింది. దీనిని 68.96 మిలియన్స్ మంది ఆడియన్స్ వీక్షించడం విశేషం. మూడో స్థానంలో కేజీఎఫ్ చాప్టర్ 2 టీజర్ ఉంది. ఈ టీజర్ 24 గంటల వ్యవధిలో 68.83 మిలియన్స్ వ్యూస్ సొంతం చేసుకుంది. ప్రభాస్ రాధేశ్యామ్ మూవీ టీజర్ కు 24 గంటల్లో 42.66 మిలియన్స్ వ్యూస్ వచ్చాయి. ఇక దీని తర్వాత స్థానంలో పుష్ప ది రూల్ మూవీ ఉంది. హైద్రాబద్ పుష్ప సొంతం చేసుకున్న టాప్ 5 సినిమాలలో మూడు ప్రభాస్ వే కావడం విశేషం. అయితే బన్నీ పుష్ప టీజర్ కూడా టాప్ రికార్డులను బ్రేక్ చేస్తుందని అనుకుంటే రాధేశ్యామ్ రికార్డును కూడా అందుకోలేకపోయింది. సినిమాలో బాక్సాఫీస్ వద్ద 1000 కోట్ల టార్గెట్ ను టచ్ చేయాలని అనుకుంటున్న మేకర్స్ కు కొంత వరకు ఇది షాక్ ఇచ్చింది. టీజర్ కు సరైన రెస్పాన్స్ వచ్చింది కానీ టాప్ బాక్సాఫీస్ రికార్డులను బ్రేక్ చేయాలంటే ఈ సొండ్ సరిపోదు అనేలా కామెంట్స్ వస్తున్నాయి.



శ్రద్ధా కపూర్ క్రీమ్ మరియు గోల్డ్ లో మెరిసింది

